

涧西、西工、洛龙校区暑假课程第二期

7月25日同步开课!



洛阳彩虹教育学校,是洛阳最大的辅导学校之一。考入西交大少年班的学生占全国的25%,考入清华、北大的学生占全市的80%,中考全市前10名占7名~9名,小学、初中、高中数理化竞赛获奖的学生占全市的40%~80%。被评为全国民办百强学校、河南十佳培训学校、洛阳最佳辅导学校、中原培训领军品牌,是洛阳乃至省内外优秀中小学生学习课外辅导的首选学校。

涧西校区:

中州西路与天津路交叉口西100米

13937918875

洛龙校区:

政和路与定鼎门街交叉口东南角

15515300757

西工校区:

中州中路与定鼎路交叉口西南角

15515300365

越了解洛阳教育,越信任彩虹学校。

7月25日涧西、西工、洛龙校区小学、初中、高中暑假第二期开课!每班余额不多,抢座从速!

赞扬的力量

□杨寒冰 樊珍珍

虽然古人说:“忠言逆耳利于行。”但是,赞扬的力量也是不容小觑的,赞扬能使自卑的人找到自信,赞扬能使顽皮的孩子变得听话,赞扬能给人无穷努力向上的力量。

西工区邙岭路小学校长魏亚萍、老城区坛角小学校长乔宏超就是两位善于发现学生长处、喜欢赞扬学生的好校长。

小明(化名)今年从邙岭路小学毕业了,但是他永远都忘不了校长魏亚萍对他的改变。

小明患有先天性弱视,人也长得很瘦弱,在班里默默无闻,从不主动跟同学交流,同学们也很少叫他一起玩。他的考试成绩也常常不及格,因此很自卑。

小明上五年级的时候,魏亚萍被调到了邙岭路小学,她很快发现小明虽然不爱说话,但是很热心,爱劳动,也爱读书。于是她经常在各种公开场合表扬小明,在升旗仪式上表扬,在全校大会上表扬,表扬他热爱集体、知识面宽,并给他讲张海迪等名人的励志故事。

很快,班主任发现小明变了,上课开始主动举手发言,也主动找同学一起玩了,学

习成绩也由不及格提高到八九十分。

小明的妈妈也发现儿子变了,精神状态一天比一天好,回家后话特别多,总是说:“我们校长说了,我将来肯定能成功。”

小明的妈妈不善言辞,见到校长除了掉泪,不知道该如何表达感激之情,于是,每次学校搞活动的时候,她都早早地赶到,帮着老师们搬桌子、摆凳子、打扫卫生。将所有的感激都融进了行动之中。

赞扬改变了小明,让他看到了生活中的美好和希望。

赞扬还能改变“问题孩子”,在坛角小学,有个调皮孩子小强(化名),老师、家长都拿他没办法。

校长乔宏超通过观察,发觉小强虽然调皮,但是干活认真,学校搞活动,搬桌子时,他很卖力,常常累得满身大汗,于是,有一天,他叫小强到办公室去。小强刚开始以为校长叫他是要批评他,紧张得不得了,谁知道到了校长办公室,校长递给他一瓶矿泉水说:“孩子,你今天干活很认真,校长奖励你一瓶矿泉水。”校长的举动简直让小强惊呆了,校长说:“以后表现好,我还会奖励你。”

此后的两三天,小强像换了个人似的,各方面表现得很好,让老师、家长都很意外。不过,跟随了小强多年的坏习惯不是两三天就能改掉的,第四天,小强又犯错误了,没等校长叫他,他就主动跑到校长办公室表态:“我今天犯错误了,但是我保证以后努力改正!”

犯错不可怕,可怕的是不知错,不改正,而小强已经知错了,并且表示要改正,说明他有了向上的愿望,这本身就是一种进步,乔宏超及时鼓励他说:“嗯,相信你!”

各位家长,遇到难管理的孩子,不妨换一个思路,换一种方法,比如赞扬,孩子总有自己的闪光点,抓住它给以肯定,也许,你会发现孩子会有不一样的反应。

孩子性格各异,改变过程有长有短,赞扬的方法也需要坚持使用。

家教谈

市东方第二中学 协办
(原拖二中)

地址:中州西路226号 电话:64967285

陪孩子走走看看玩玩

□薛俊美

儿子主动学习的能力很强,学习成绩也一直很好,虽然他开学就上六年级了,但是本着儿子一向主张“玩是孩子的天性”、“会玩的孩子才会学习”的观点,我们也就默许了他不用上各种辅导班,让他舒舒服服在家里过随心所欲的假期。

十几天过去了,我发现儿子成了电视迷和电脑迷,作息时间也不固定,想吃就吃,想睡就睡。长此以往,眼睛受不了,身体也受不了啊,孩子正是长身体的时候。不行,得让儿子有所改变。

早上,我将还在熟睡的儿子叫醒,一同跑步去小区附近的广场。路上儿子一直抱怨着,当看到广场上有许多比他还小的孩

子后,儿子不再抱怨了。我带了羽毛球拍,儿子很感兴趣,再加上我尽量给儿子角度最佳的球,你来我往十几个回合,很快周围就聚拢了一些观众拍手叫好,儿子很有成就感。现在,他每天定好闹钟,一到点就催促我赶紧和他出去跑步和打球。

酷暑难耐的时候,书店就成了最佳去处。最近,我和儿子又成了书店的常客。儿子写作业、看电视、玩游戏的间隙,我会见缝插针地陪他玩一些益智类的游戏,下跳棋、象棋、军旗;利用扑克牌变魔术;翻绳的游戏……每天花样翻新的游戏让儿子乐此不疲。

听到有些家长抱怨孩子在暑假里

闷着头看电视和玩游戏的时候,我很庆幸自己不是其中被抱怨指责的一分子。与其在那里做无用功,不如真正帮助孩子,抽出时间,陪孩子走一走,看一看,玩一玩。我想,孩子应该更愿意和这样的家长做好朋友。

父母经

市实验小学教育集团 协办

网址:www.lyshixiao.com

电话:0379-63230928

总校地址:西工区凯旋东路62号

暑假治“多动”学习变轻松

聪明机灵,可上课注意力不能集中,学习困难,是让人头疼的“聪明笨孩子”;写作业经常写到半夜,是拖拉的“代名词”;看电视、玩游戏一坐就是几个小时,学习时却坐不了5分钟,等等。以上大多

是儿童多动症的表现。

多动症使孩子经常受到批评、责骂、嘲笑,由此产生逆反、违抗及厌学、逃学等现象。错过学习的黄金时期,耽误一生。儿童行为专家呼吁,儿童患多动症应

到专业机构——金太阳学能开发中心治疗。金太阳学能开发中心运用多维疗法,培养孩子主动学习的习惯,帮助孩子提高成绩。暑假治疗,效果更明显。

详询:64601838

和孩子一起承受中考的失败

□李群学

儿子平时学习成绩一般,因此我并没有对他的中招成绩抱多大希望。尽管有心理准备,成绩出来后我还是感觉很受打击。我难以接受孩子被挡在重点高中大门之外的现实,面对朋友热情的询问,心里更是五味杂陈。

我没有声色俱厉地批评儿子,却在心里暗暗埋怨他:平时不努力学习,现在没有考上重点高中,将来就很难上重点大学。不仅他前途一片灰暗,也让我在朋友面前颜面尽失。心里这样想,自然对孩子也就没有好脸色。

儿子是个懂事的孩子,知道自己考得不好也很难过。平时乐观开朗的儿子变得沉默寡言起来,他把自己关在房间里,不和我们多说话,也不出去找同学玩。

我和儿子都心事重重,老公也乐不起来,家里的气氛自然就沉闷起来。这样过了几天,我心里的怨气渐渐消了,开始担心起儿子的状态和家庭的氛围来。我不能让儿子这样一蹶不振,也不能让愁云惨雾总笼罩着原本温馨幸福的家庭。

我调整好自己的心态,打算开诚布公地和儿子谈谈。既然这是儿子人生中的一个小小失败,做家长的就有义务和孩子一起承受失败。

我先真诚地给儿子道歉,告诉他中考没考上重点高中我也有责任,我平时忙着应付工作和生活中的琐碎事,疏于督促和指导他的学习。得知他考试失败后,我应该积极地跟他一起查找原因,以便亡羊补牢,而不应该冷漠地对他不闻不问,更不应该和别人攀比孩子的成绩。

儿子听了我的道歉后,流着眼泪说,中招没考好他心里也很难过,很后悔平时贪玩没好好学习。他希望我能原谅他,同时希望我能给他机会,让他证明自己也能和其他孩子一样优秀。

看着孩子对未来还有信心,我心里一块石头落了地。我给儿子分析了他当前的学习状况,虽然儿子的文化课不拔尖,但一直喜欢画画。我建议他升入高中后发挥美术特长,只要努力,一切都还来得及。

跟儿子商量后,我为他报了一个美术辅导班。他每天背着画夹去画画,又成了那个开朗乐观的小伙子,家里也恢复了往日的温馨。

孩子的人生才刚刚开始,经历一些挫折和失败是难免的,家长不能一味地责怪孩子,更不能放弃孩子。家长应该和孩子一起承受失败,耐心安慰和鼓励他们,用自己丰富的人生经验为孩子指明前进的方向。

好家长 市实验中学 协办

网址:lysyzx.com

电话:63228959 63228963